

Бобчук І.М.
Шушківська Т.В.

№ 1006

25.10.2013

До Відома
28.01.15



УКРАЇНА

РІВНЕНЬСКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Майдан Просвіти, 1, м. Рівне, 33028, тел. (036-2) 26-47-88, факс (036-2) 26-08-35
E-mail: roda@rv.gov.ua Код ЄДРПОУ 13986712

На _____ від _____

Рівненська обласна рада

На виконання рішення обласної ради від 25.10.2013 № 1006 «Про Обласну цільову соціальну програму підтримки сім'ї до 2016 року» із внесеними змінами від 20.06.2014 № 1258, від 26.09.2014 № 1288, надаємо інформацію про хід виконання завдань і заходів Обласної цільової соціальної програми підтримки сім'ї до 2016 року, що додається.

Додаток: на 9 арк.

Заступник голови адміністрації

О.Савчук

Підкидач Ольга Володимирівна
22 35 41

МХ Рівненська обласна державна адміністрація
№ 449/0/01-34/15 від 26.01.2015

ФСК. 1



РІВНЕНЬСКА ОБЛАСНА РАДА

Р
26 " 01 20 15 р.

№ з/п	Зміст завдання	Термін виконання	Інформація про хід виконання	Висновки (виконано, у стадії виконання, не виконано)	Пропозиції (зняти з контролю, продовжити контроль)
1.	Підвищення в суспільстві престижу сім'ї, утвердження пріоритетності сімейних цінностей, підвищення ролі батьків у вихованні дитини	по року до 25 січня	<p>1. В листопаді 2014 року на базі Рівненського обласного центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ та організацій проведено семінар для спеціалістів районних та міських центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, які будуть проводити тренінги з профілактики та подолання синдрому емоційного вигорання. На семінарі було розглянуто наступні питання: «Поняття про емоційне вигорання, його види та форми»; «Причини та наслідки емоційного вигорання»; «Засоби контролю і діагностики емоційного вигорання»; «Форми корекції емоційного вигорання»; «Профілактика вигорання»; «Форми корекції емоційного вигорання»; «Профілактика вигорання»; «Форми корекції емоційного вигорання»; «Профілактика емоційного вигорання в системі центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді».</p> <p>Також в листопаді проведено семінар для спеціалістів районних та міських центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді щодо організації та здійснення соціальної роботи з сім'ями, які перебувають у складних життєвих обставинах. На семінарі розглядалися питання щодо запровадження нових форм обліку роботи з сім'ями, введення оцінки потреб дитини та її сім'ї, її специфіка здійснення та оформлення, були проведені практичні заняття щодо документування оцінки потреб та складання плану соціального супроводу з сім'єю.</p> <p>2. З метою розвитку та підтримки сім'ї, спрямованої на збереження орієнтації населення на сімейний спосіб життя, запобігання насильству в сім'ї у 2014 році підготовлено та розповсюджено інформаційні матеріали для населення, всього 5,3 тис. од. Зокрема, Рівненським обласним центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді виготовлено</p>	Виконано	Продовжити контроль

		<p>буклет (3 тис. од.) з питань підтримки сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах.</p> <p>3. Протягом 2014 року обласним центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді проведено 4 навчання для кандидатів у прийомні батьки, батьки-вихователі, опікуни, піклувальники, за результатами яких видано 10 рекомендацій потенційним прийомним батькам, батькам-вихователям та 24 рекомендації потенційним опікунам, піклувальникам про включення до Єдиного електронного банку даних про дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, і громадян, які бажають взяти їх на виховання. Також проведено 2 навчання з підвищення виховного потенціалу для 46 прийомних батьків та 25 батьків-вихователів. Крім того, було проведено навчання 23 працівників центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, які здійснюють соціальне супроводження прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу.</p> <p>4. З метою пропаганди загальнолюдських цінностей, національних духовних традицій та цінності сім'ї в області проведено 40 заходів до Дня сім'ї, Дня матері, Дня захисту дітей.</p> <p>5. З метою виявлення та підтримки талановитих дітей 14 березня 2014 року управлінням у справах молоді та спорту облдержадміністрації спільно з Всеукраїнським Союзом жінок-трудівниць «За майбутнє дітей України», Рівненською обласною організацією Всеукраїнського Союзу жінок-трудівниць «За майбутнє дітей України» проведено обласний фінал Всеукраїнського конкурсу «Таланти багатодітної родини». Участь у фестивалі взяло 160 дітей з багатодітних родин області у 8 номінаціях переможцями визнано 41 дитину.</p>		
--	--	---	--	--

2.	Підготовка молоді до подружнього життя, народження і виховання бажаних дітей у сім'ях, підготовка подружжя до майбутнього батьківства та відповідального батьківства у вихованні дітей	щороку до 25 січня	1. В грудні 2014 року на базі Рівненського обласного центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ та організацій проведено семінар для спеціалістів районних та міських центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді щодо підготовки молоді до подружнього життя. На семінарі було розглянуто наступні питання: «Основи та призначення сім'ї. Ілюзії у шлюбі. Цивільний шлюб»; «Аспекти подружньої зрілості»; «Різниця психології чоловіка та жінки. Ролі подружжя в сім'ї»; «Дружба між подружжям як невід'ємний елемент любові. Взаємодопомога та початок майбутнього пасивного подружнього життя»; «Основні моделі поведінки особистості в конфлікті. Мистецтво спілкування» та ін.). Спеціалісти отримали практичні знання та вміння щодо впровадження програми підготовки молоді до подружнього життя на місцях.	Виконано	Продовжити контроль
3.	Запоби́гання сімейному неблагополуччю та надання допомоги сім'ям, які опинились у складних життєвих обставинах	щороку до 25 січня	1. В квітні 2014 року Рівненським обласним центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді проведено семінар щодо організації та здійснення соціальної роботи з сім'ями, які перебувають в складних життєвих обставинах з проблемою насильства в сім'ї для спеціалістів райміських центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді. 2. В напрямку попередження насильства в сім'ї та надання допомоги потерпілим від насильства особам налагоджена тісна співпраця з Рівненським центром підтримки громадських ініціатив "Чайка". Працівниками якого проведено тренінги для фахівців із соціальної роботи з питань соціального супроводу сімей, які опинились в складних життєвих обставинах та попередження насильства в сім'ї. 3. Для забезпечення діяльності телефонних "гарячих ліній" з надання інформації для осіб, які опинились у складних життєвих обставинах, в т.ч. тих, що постраждали від	Виконано	Продовжити контроль

4.	Соціальний захист учасників бойових дій, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, та їх сімей, соціальна реабілітація зазначених осіб, що брали участь в антитерористичній операції	щороку до 25 січня	насилльства в сім'ї створені телефони "Довіря".	<p>1. Обласним, районними та міськими військовими комісаріатами здійснюється інформування місцевих органів влади та органів місцевого самоврядування, виконавців програми про загиблих, поранених учасників бойових дій, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, та членів сімей мобілізованих для оперативного вирішення їх нагальних проблем.</p> <p>2. Спеціалістами районних та міських центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді відвідано 516 сімей учасників антитерористичної операції на сході України, в яких виховується 384 дитини. Під час відвідування вивчались потреби сімей у наданні соціальних послуг. Всього сім'ям надано 804 послуги, з них 668 послуг дорослим та 136 – дітям. В результаті отримання соціальних послуг: 56 сім'ям надано допомогу в оформленні документів для призначення соціальних виплат; 22 – сприянні в медичному обстеженні, оздоровленні; щодо 33 сімей направлено клопотання до місцевих органів влади та місцевого самоврядування про покращення житлово-побутових умов. 133 сім'ям надана допомога та сприяння у вирішенні різних проблем: у зборі зернових та картоплі, безоплатного перебування дітей у дитячому садочку, у придбанні твердого палива на зиму, придбанні будівельних матеріалів, проведенні електрики, тощо.</p> <p>3. У вересні 2014 року для спеціалістів районних та міських центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді проведено семінар щодо організації та здійснення соціальної роботи з сім'ями, які перебувають у складних життєвих обставинах у зв'язку із виїздом з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції, а також з сім'ями, члени яких загинули або брали участь у</p>	Виконано	Продовжити контроль
----	---	--------------------	---	---	----------	---------------------

	<p>проведенні антитерористичної операції Під час семінару проведено лекційно-тренінгові заняття «Шляхи підвищення ефективності надання психологічної допомоги та методи роботи з вимушеними переселенцями з тимчасово окупованих територій та зони проведення антитерористичної операції», «Надання першої психологічної допомоги сім'ям з дітьми, дітям, які перебували у зоні збройного конфлікту». Розглянуто питання щодо співпраці установ та організації з питань надання допомоги, в тому числі психологічної, вимушено переміщеним особам, передусім дітям, які вихали із тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції, дітям, батьки яких загинули або беруть участь у проведенні антитерористичної операції.</p> <p>4. Станом на 01.01.2015 в КЗ «Рівненський центр соціально-психологічної допомоги» РОР перебувала одна особа – учасник антитерористичної операції. Клієнт був забезпечений комплексом побутових послуг, йому було відновлено паспорт, ідентифікаційний код, оформлена рєсєтрація. Завдяки координації шпільних дій з іншими державними установами клієнту було надано сприяння в безкоштовному протезуванні зубів, в отриманні гуманітарної допомоги одягом, взуттям та продуктами харчування. Отримав фінансову допомогу як особа, яка перебувала в зоні антитерористичної операції. Психологічна допомога надавалася у формі психологічного консультування та залучення до групи взаємодопомоги. Всього було надано 276 послуг, з них: 234 соціально-побутових, 23 соціально-педагогічних, 17 психологічних, 2 інформаційних послуг.</p> <p>5. Проводиться роз'яснювальна робота через засоби масової інформації щодо різного виду соціальних допомог, компенсацій, субсидій та пільг, пенсійного забезпечення учасників бойових дій, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, та їх</p>	
--	--	--

		<p>сім'ї.</p> <p>6. Пільгове перевезення даної категорії громадян здійснюють усі підприємства транспорту незалежно від форм власності та підпорядкування відповідно до вимог чинного законодавства.</p> <p>На промислових підприємствах області за всіма мобілізованими працівниками збережені робочі місця та щомісячно нараховується та виплачується середня заробітна плата. Крім цього, підприємства при необхідності забезпечують мобілізованих працівників одягом, взуттям, білизною, спальними мішками та іншими предметами особистого вжитку, надають посилену допомогу при зверненнях мобілізованих із зони проведення антитерористичної операції.</p> <p>7. У грудні 2014 року Рівненським міським центром зайнятості до громадських робіт з оповіщення військовозобов'язаних під час призову по мобілізації та оформленні документів для з'ячі на пункти попереднього збору військовозобов'язаних було залучено 16 безробітних громадян. На сьогодні проводиться робота щодо визначення переліку сімей, члени яких загинули або постраждали під час антитерористичної операції, які потребують допомоги.</p> <p>8. Рівненська обласна служба зайнятості може забезпечити професійне навчання зареєстрованих безробітних різних категорій на замовлення роботодавця або для самозайнятості, провадження підприємницької діяльності, поточної та перспективної потреби ринку праці. Та з врахуванням побажань безробітних таке навчання може здійснюватися у професійно-технічних та вищих навчальних закладах, на підприємствах, в установах та організаціях незалежно від форми власності, виду діяльності та господарювання або безпосередньо у роботодавців – замовників кадрів за рахунок коштів Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування</p>		
--	--	---	--	--

	<p>України на випадок безробіття.</p> <p>Зокрема, безробітні особи мають можливість навчатись у Рівненському центрі професійно-технічної освіти державної служби зайнятості, який має діючі ліцензії на здійснення освітньої діяльності за 52 робітничими професіями. Грамадяни різних категорій, в тому числі учасники бойових дій, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, можуть проходити навчання на базі 7 відділень освітнього закладу та проживати в гуртожитку.</p> <p>9. З метою акумуляції благодійних коштів для надання допомоги інвалідам, в тому числі учасникам бойових дій, які отримали інвалідність захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, Рівненським обласним відділенням Фонду соціального захисту інвалідів відкритий благодійний рахунок відділення 31 25 93 01 11 17 70 в ГУДКСУ у Рівненській області, МФО 833017, код ЄДРПОУ 13979356 для зарахування благодійних внесків.</p> <p>Інформація про відкриття благодійного рахунку була розміщена в газетних виданнях. Станом на 21.01.2015 року кошти на благодійний рахунок відділення Фонду не надходили.</p> <p>10. Територіальними органами Держземагентства в області, за погодженням місневих рад відібрані та наказом Головного управління Держземагентства у Рівненській області від 19.08.2014 № 98 (із змінами) затверджені переліки земельних ділянок сільськогосподарського призначення державної власності, які визначені для надання у власність з метою ведення садівництва, особистого селянського господарства зазначеній категорії громадян у найбільш привабливих місцях усіх районів області.</p> <p>Згідно узгоджених пропозицій з органами місцевого</p>	

	<p>самоврядування в області для зазначених потреб відібрано земельні ділянки загальною площею 298,5 гектара.</p> <p>Крім того, за рахунок земель комунальної власності відібрано земельні ділянки загальною площею 194,5 гектара для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд.</p> <p>За сприяння Головного та районних управлінь Держземгентства, проектних організацій станом на 21.01.2015 зазначеній категорії громадян в цілому по області надано 390 дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність на загальну площу 59,82 гектара, зокрема для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд 162 ділянки на площу 22,82 гектара, для ведення садівництва 207 ділянок – 23,07 гектара, особистого селянського господарства 21 ділянку на площу 13,93 гектара. Прийнято 86 рішень про надання земельних ділянок у власність на загальну площу 10,33 гектара.</p> <p>Питання щодо надання земельних ділянок військовослужбовцям, які виконують завдання по здійсненню антитерористичної операції знаходиться на постійному контролі земельної служби області та надається всебічна допомога щодо оформлення права власності на земельні ділянки.</p> <p>11.05 січня 2015 року управлінням у справах молоді та спорту облдержадміністрації в Рівненському обласному академічному театрі ляльок було організовано проведення двох новорічно-різдвяних дійств для дітей соціально незахищених категорій населення Рівненської області. Серед запрошених були діти постраждалих в масових акціях протесту на Майдані Незалежності, діти, батьки яких загинули, постраждали, або беруть безпосередню участь у проведенні антитерористичної операції. Всього було запрошено 18 таких дітей.</p>	
--	--	--

			<p>12. У межах компетенції управління міжнародного співробітництва та європейської інтеграції облдержадміністрації поширює інформацію щодо заходів міжнародного характеру, що проходять в Україні та за кордоном, які в тому числі спрямовані на соціальний захист учасників бойових дій, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, та їх сімей.</p>		
--	--	--	---	--	--

Заступник голови адміністрації



О.Савчук